
Период действия: с 1 по 14 декабря 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 
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1. Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ КАСКАД стекло 6 шт. в упаковке. 
Набор бокалов для шампанского 170 мл 679,00. Набор сто-
пок 60 мл 239,00. 2. Серия посуды WILMAX фарфор, Тарел-
ка обеденная 23 см 199,00, Тарелка десертная 20 см 139,00. 
3. Серия салатников SILVER & GOLD керамика, Салатник 15 см 399,00, Салат-
ник 10,7 см 199,00. 4. Серия посуды АЛЬТЕРА стекло, Блюдо 32 см 299,00, 
Салатник 25 см 299,00. 5. Набор столовых приборов DUBAI нержавеющая 
сталь 24 предмета 3999,00. 6. Салфетка Shining диаметр: 38 см 89,00.

на стр.2-7

Ещё больше

НОВОГОДНИХ
КОЛЛЕКЦИЙ 

ПОСУДЫ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2
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3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

5. Тарелка подстановочная 
пластик 33 см 249,00. 

6. Серия посуды KING 
костяной фарфор артикулы в ассортименте 

Тарелка обеденная 27 см 299,00. 

Тарелка десертная 199,00. 

7. Серия стаканов 
PASABAHCE LUNA 
стекло 6 шт. в упаковке 

артикулы в ассортименте 

Набор стаканов для виски 345 мл 299,00. 

8. Серия бокалов 
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЛИЛИЯ 
стекло 6 шт. в упаковке 

артикулы в ассортименте. 

Набор бокалов для шампанского 

200 мл 859,00. 

Набор стопок 60 мл 229,00. 

9. Серия столовых приборов 
H-LINE NICE 
нержавеющая сталь 18/0 

артикулы в ассортименте. 

Набор вилок столовых, 2 шт. 279,00. 

Набор ножей столовых, 2 шт. 249,0. 

10. Серия столового текстиля 
Профессионал, 
СКАТЕРТЬ ПРОФЕССИОНАЛ
120 х 150 см 499,0. 

1. Серия PASABAHCE ВИНТАЖ 
стекло 2 шт. в упаковке 

артикулы в ассортименте 

Набор бокалов для шампанского 

190 мл 139,00

2. Серия PASABAHCE SYLVANA 
стекло 6 шт. в упаковке 

артикулы в ассортименте
 Набор стопок для водки 75 мл 149,00

3. Серия TARRINGTON HOUSE 
BORDEAUX нержавеющая сталь 18/0 

артикулы в ассортименте 

Набор вилок столовых, 3 шт. 269,00
Набор ножей столовых, 2 шт. 229,00

4. Серия посуды BRONZE фарфор 

артикулы в ассортименте 

Тарелка обеденная 27 см 199,00
Тарелка десертная 119,00
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

6. Серия DOMENIK 1001 NIGHTS фарфор тарелка обеденная 27 см 299,00,

тарелка десертная 21 см 229,00. 7. Серия стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 

МАХАРАДЖА стекло 6 шт. в упаковке Набор стаканов для виски 255 мл 479,00 Набор 

1. Серия REMILING SAPFIR нержавеющая сталь 18/10 Набор вилок столовых, 3 шт. 

279,00. Набор ножей столовых, 2 шт. 239,00. 2. Серия PASABAHCE TANGO стекло 

6 шт. в упаковке Набор стаканов для виски 232 мл 209,00. Набор стопок 65 мл 129,00. 

3. Серия BOHEMIA XXL с рисунком Чехия стекло 2 шт. в упаковке Набор бокалов 

стопок 60 мл 239,00. 8. Серия TARRINGTON HOUSE GLASSIA нержавеющая сталь 

18/0 Набор вилок столовых, 6 шт. 249,00. Набор ножей столовых, 3 шт. 289,00. 9. Серия 

бокалов для вина LIBBEY стекло Бокал для вина 380 мл 75,00. 

для шампанского 220 мл. 599,00. 4. Серия посуды DOMENIK LUCKY CHARM 

фарфор тарелка обеденная 27 см 279,00, тарелка десертная 21 см 229,00. 5. Серия 

столового текстиля с люрексом СКАТЕРТЬ С ЛЮРЕКСОМ 150 х 150 см 

1039,00.
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5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1. Серия бокалов BOHEMIA KATE хрустальное стекло 2 шт. в упаковке артикулы 

в ассортименте Набор бокалов для шампанского 220 мл 399,00. 2. Набор стаканов 

BOHEMIA CRAZY хрустальное стекло 6 шт. в упаковке 390 мл.1199,00. 3. Набор 

столовых приборов TOKYO нержавеющая сталь 24 предмета  1199,00. 4. Серия 

посуды DOMENIK VENDOME фарфор артикулы в ассортименте Тарелка обеденная 

26 см  149,00. 5. Серия столового текстиля тефлон СКАТЕРТЬ ТЕФЛОН 

120 х 150 см 899,00.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

19900,1 шт.

37900,1 шт.

18900,1 шт.29900,1 шт.31900,1 шт.

39900,1 шт.

24900,1 шт.

34900,2 шт.

26900,1 шт.

0000..4494490000..499499

0000..349349 0000..279279

0000..499499

0000..249249

Тарелка 

СЛАНЕЦ
32X24 см 

арт. 377333

0000..3893890000..419419

0000..319319

Блюдо 

ENJOY
бамбук 

45X30 см 

арт. 568627

Блюдо 

WILMAX
фарфор 

26 см 

арт. 515400

Блюдо 

TARRINGTON HOUSE
сланец 

40Х30 см 

арт. 537356

Блюдо 

WILMAX JAPANESE
фарфор 

22 см 

арт. 575365

Салатник 

WILMAX
фарфор 

15,5 см 

арт. 439189

Блюдо овальное 

WILMAX
фарфор 

26 см 

арт. 575366

Форма для запекания 

WILMAX
Фарфор 

арт. 575362 20 см 

арт. 575361 25,5 см 

Блюдо для рыбы 

WILMAX
фарфор 

арт. 455002 22 см 

арт. 455004 25,5 см 

для сыра

для рыбы для салатов

для фруктов

для хлеба

для снэков для заливного

для деликатесов для мясной нарезки

арт. 455002 22 см

арт. 575362 20 см

от

от
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89900,1 шт.

24900,1 шт.

24900,1 шт.

24900,1 шт.29900,1 шт.

24900,1 шт.

19900,1 шт.19900,1 шт.

0000..3293290000..209209 0000..219219

0000..249249

Селедочница
стекло 

30X11 см 

арт. 434843

0000..319319

0000..259259

0000..399399 0000..999999

0000..299299

Икорница
стекло 

9,5X9 см 

арт. 438161

Конфетница 

DIVA ЛЕБЕДЬ
стекло 

12 см 

арт. 556532

Салатник 

PASABAHCE АВРОРА
стекло 

30,4 см 

арт. 546553

Шубница 

LUMINARC ГРАНИТИ
стекло 

33 см 

арт. 549095

Ваза 

PASABAHCE PERLA
стекло, пластик 

23Х16,5Х8,6 см 

арт. 420168

Блюдо 

PASABAHCE АВРОРА
стекло 

31,5 см 

арт. 487253

Менажница 

PASABAHCE PERLA
стекло 

27 см 

арт. 576646

Салатник 

BOHEMIA ОРИОН
стекло 

22 см 

арт. 483262

19900,1 шт.

для икры

для фруктов для снэков

для салатов для салатов

для сельдидля мясной 
нарезки

для селедки 
под шубой

для конфет

ддд



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

159900,1 шт.199900,1 шт.

1599,001599,00

Джемпер мужской COTTONFEELS
состав: 60% шерсть, 20% овечья шерсть, 15% акрил, 5% лайкра 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Джинсы мужские 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: 31-42 

цвета в ассортименте

Кардиган мужской 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

1 шт.1999,001999,00

Рубашка мужская 

дл/р 

COTTONFEELS
состав: 100 % хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Брюки мужские 

классические 

AUTHENTIC
состав: 50% полиэстер, 

35% вискоза, 15% шерсть 
размеры: 50-58

1 шт.1299,001299,00

0000..14991499

129900,1 шт.

129900,1 шт.5995990000,
1 шт.1 шт.

Сорочка мужская 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: 40-45 

цвета в ассортименте

Сорочка мужская дл/р 

BROSTEM
состав: 80% хлопок, 20% полиэстер 

размеры: 39-47 

цвета в ассортименте

0000..799799

1 шт.

0000..17991799
Джемпер мужской WIN&WOOL
состав: 70%шерсть, 30%акрил 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9

0000..22992299

199900,шт.

Блузка женская 

HELMIDGE
размеры: 44-60

Джемпер женский 

WIN&WOOL
состав: 70 % шерсть, 30 % акрил 

размеры: 44-52

Жакет женский 

WIN&WOOL
состав: 70 % шерсть, 
30 % акрил 

размеры: 44-52

599900,шт.

99900, 

Сорочка женская 

Adonia PATTI
цвета: бордовый, черный 

размеры: 44-50

749900,шт.

Платье женское 

HELMIDGE
размеры: 44-60

0000..199919990000..16991699

139900,шт. 169900,шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

бумажные конфетти, 
татуировка

39390000,, 

Бенгальские свечи 

малые
в наборе: 8 шт

3293290000,, 

89890000,, 

1791790000,, 

2592590000,, 

Спрей 

МОРОЗНЫЕ 

УЗОРЫ

2192190000,, упуп

Свечи Свечи 

ЦВЕТОПЛАМЕННЫЕЦВЕТОПЛАМЕННЫЕ
в наборе: 2 свечи, подставкав наборе: 2 свечи, подставка

1791790000,, 

Спрей -

серпантин
в ассортименте

Пневмохлопушка Пневмохлопушка 

с деньгамис деньгами
50 см50 см

2492490000,, 

Пневмохлопушка 

50 см

1891890000,, 

Пневмохлопушка 

с кнопкой
25 см

Пружинная 

хлопушка
21 см

1591590000,, 

Пневмохлопушка 

15см

1691690000,, 

Хлопушка 

30 см

Пневмохлопушка Пневмохлопушка 

МАГИЧЕСКАЯМАГИЧЕСКАЯ

4494490000,, 

Пневмохлопушка Пневмохлопушка 

БОЛЬШОЙ БУМБОЛЬШОЙ БУМ

3493490000,, 

Хлопушка 

ПИСТОЛЕТ
в наборе: пистолет, 
2 обоймы по 6 зарядов

1791790000,, 

Спрей 

СНЕЖНЫЕ 

ХЛОПЬЯ
в ассортименте

3493490000,, 

Набор 

для разрисовки окон
в комплекте: спрей, трафареты

2792790000,, уп уп 

Пушка с конфетти 

и сюрпризом
в наборе: 3 шт

Наклейки на окно
в ассортменте

1291290000,, 

Спрей 

БЛЕСТКИ
в ассортименте

2392390000,, 

1591590000,, упуп

Неоновые палочки
в наборе: 2 палочки
в ассортименте

1491490000,, уп уп

конфетти, 
звуковой 
эффект

многоразовые, не 
оставляют следов

в ассортименте: 
конфетти, 

снежинки, монетки

бумажное 
конфетти

фольгированное 
конфетти, 
серпантин

фольгированное 
конфетти

укрась окно 
или зеркало

фольгированное 
конфетти, 
сюрприз 

"деньги" 
в ассортименте

конфетти, 
набор 

для фокуса

набор 
для вечеринки

Неоновые трубочки 

для коктейлей
в наборе: 6 трубочек
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3993990000,, 

Карнавальный 

парик

8498490000,, 

Новогодняя 

шапка-ушанка
в ассортименте

159915990000,, 

Поющая шапка
в ассортименте

1791790000,, 

Маска 

КРУЖЕВО
в ассортименте

289928990000,, 

Костюм Снегурочки
в комплекте: шуба, 

шапка и рукавицы

429942990000,, 

Костюм Деда Мороза
в комплекте: шуба, шапка, 

рукавицы, борода, брови, 

мешок для подарков

4990000,, 

Парик Деда Мороза 

с бородой

4290000,, 

Карнавальный парик 

с косами

2692690000,, 

Новогодний грим 

для лица

2792790000,, 

Кристаллы для волос

1291290000,,шт. шт. 

Неоновые очки

2492490000,,шт.шт.

Неоновый обруч

Мини-шляпка 

с вуалью

2892890000,, 

Светящиеся 

шапочки-заколки
в наборе: 2 шт.

3793790000,, 

Очки для вечеринки
в ассортименте

2592590000,, 

КаарнКарн
с кос ко

2992990000,, 

Маска Санты Маска Санты 

с колпакомс колпаком



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

экономическая, 
стратегическая

спокойная, 
интеллектуальная

веселая, 
креативная

на ассоциации

простая, 
веселая игра

подвижная, 
на ловкость

для компании

на скорость и 
сообразительность

169900, 

149900, 

129900, 

179900, 

199900, 

199900, 

Подарочный набор игр 

SELFIE
в комплекте: 4 игры

от 6 

лет

от 8 

лет

от 12 

лет

от 7 

лет

от 6 

лет

от 8 

лет

Игра 

МОНОПОЛИЯ

Игра 

ИМАДЖИНАРИУМ

Игра 

ДЖЕНГА

Игра интерактивная 

ВЕДРО
цель: попасть бумажкой 

в убегающее ведро

Игра-квест 
УСАДЬБА АСТРОЛОГА

Игра АКТИВИТИ 

Безумный художник

Подарочный набор 

МАФИЯ

Дополнительные карты 

ИМАДЖИНАРИУМ
в ассортименте

129900, 

149900, 

Игра 

СКРЭББЛ

39900, 

от 4 
лет

от 10 

лет

79900, 

59900, 

от 14 
лет

от 14 

лет

Игра 

СООБРАЖАРИЙ

подарочный набор 
карточных игр 
для компании

интеллектуальная, настоящwий 
квест у вас дома
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59900, 

17900,шŖ

54900,шŖ49900, 

39900, 

14900,ŗп.Набор подвесок 36шт
в ассортименте

Рождественский 

венок
30 см 

в ассортименте

Рождественский венок
25х28 см 

в ассортименте

Клипсы для гирлянд
арт. 514624 

прозрачные 

20 клипс в упаковке 

24 клеящиеся полоски

Набор 

СИМВОЛ ГОДА
в комплекте: шар 80мм, 

фигурка Петуха 

в ассортименте

Шар 

СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
диаметр: 80мм 

в ассортименте



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

0000..49994999

29900,1 уп.

размах крыльев: 

87 см

0000..599599

Батарейки DURACELL BASIC 

12шт / уп.
АА / ААА 

арт. 362090, 396019

от 3 

лет

0000..14991499

129900, 

от 3 

лет

TONKA 

Трек с машинкой
в ассортименте

0000..10991099

89900, 

от 3 

лет

Игровой набор 

ПАРКОВКА

199919990000,
 

0000..26992699

0000..19991999

25%-
Игра Игра 

ПИРОГ В ЛИЦОПИРОГ В ЛИЦО

ЛЕГО 60111 

ПОЖАРНАЯ МАШИНА 179900, 

от 5 

летот 5 

лет

Автомобиль 1:14 Автомобиль 1:14 

на радиоуправлениина радиоуправлении
в ассортиментев ассортименте

Транспортный самолетТранспортный самолет
размер: 78х87 см

449900, 219900, 

от 8 

лет

0000..25992599
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ĳĲĨАĴĮĬ ĨįЯ ĨĩТĩĭ

0000..13491349

от 5 

лет

0000..12991299
ТюбингТюбинг
диаметр 75 см диаметр 75 см 

возвраст от 3-х лет возвраст от 3-х лет 
максимальная нагрузка до 100 кгмаксимальная нагрузка до 100 кг

99900,1 шт Игра МОДНЫЙ ЗАБЕГИгра МОДНЫЙ ЗАБЕГ
в наборе: 4 фигурки Shopkinsв наборе: 4 фигурки Shopkins

119900, 

99900, 

от 3 

лет

Игровой набор 

ЧАЙНЫЙ СЕРВИЗ
материал: пластик

0000..11491149

99900, 

от 3 

лет

Игрушка 

ГОВОРЯЩЕЕ ЖИВОТНОЕ
в ассортименте

0000..11991199

0000..799799

119911990000,
 

0000..23992399

Кукла 

БОЛЕЛЬЩИЦА 

MH
в ассортименте50%- 25%-

от 6 

лет

5995990000,
 

Кукла 

ПРИНЦЕССА 

ДИСНЕЯ
в ассортименте
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14900, 34900, 

от 3 

лет
от 4 

лет

0000..199199

349934990000,
 

0000..44994499

0000..499499

119900, 

от 3 

лет

99900, 

от 3 

лет
0000..12491249

Большой набор инструментов Большой набор инструментов 

для малышадля малыша

0000..14991499

Игрушка новогодняя 

в колпачке
10см плюш

99900, 

от 2 

лет

0000..11991199

Игрушка Игрушка 

ВЕСЕЛЫЙ КОТЁНОКВЕСЕЛЫЙ КОТЁНОК

от 9 

мес

Игрушка 

ОБУЧАЮЩИЙ РОБОТ БИБО

Набор для росписи Набор для росписи 

СНЕГОВИК/САНТАСНЕГОВИК/САНТА

SUPER WINGS 

ТРАНСФОРМЕР
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ĶЕĮĵĶИįЬ

23900,1 шт

Полотенце подарочное в тубе
100% хлопок 

с жаккардовым рисунком 

35х70 см 

дизайны и цвета в ассортименте 

арт 521720
49900,1 шт

Полотенце 

подарочное
100% хлопок 

с вышивкой 

в коробке-сумке 

50х70 см 

дизайны в ассортименте 

арт 511379

34900,1 шт

Гобеленовый коврикГобеленовый коврик
30% хлопок, 70% полиэстер 30% хлопок, 70% полиэстер 

прорезиненный прорезиненный 

на латексной основе на латексной основе 

дизайн и цвета в ассортименте дизайн и цвета в ассортименте 

50х70 см 50х70 см 

арт 404783арт 404783
69900,1 шт

Набор для кухни 

XMAS
полотенца 50х70 см, 2 шт 
прихватки 20х20 см, 2 шт 
варежка-прихватка 19х30 см 

полотенца - 100% хлопок; 

прихватки - лицевая сторона: 100% хлопок, 

оборотная: 100% полиэстер 

арт 558378, 558379

76900,1 шт

Набор полотенецНабор полотенец
100% хлопок 100% хлопок 

35х70 см и 50х100 см 35х70 см и 50х100 см 

дизайн и цвета в ассортименте дизайн и цвета в ассортименте 

арт 580580арт 580580

869,00869,001 шт1 шт

Набор полотенецНабор полотенец
100% хлопок с вышивкой 100% хлопок с вышивкой 

35х70 см, 2 шт/уп 35х70 см, 2 шт/уп 

дизайн и цвета в ассортименте дизайн и цвета в ассортименте 

арт 393891арт 393891

44900,1 шт

Полотенце СЮРПРИЗ
100% хлопок 

с вышивкой 

30х50 см 

дизайны в ассортименте 

арт 470019

Комплект кухонных полотенец 

ОЛЕНЁНОК
100% хлопок 

38х63 см, 

2 шт/уп 

дизайн и цвета в ассортименте 

арт 414892
41900, 

Полотенце кухонноеПолотенце кухонное
100% хлопок, велюр 100% хлопок, велюр 

38х63 см 38х63 см 

дизайны и цвета в ассортименте дизайны и цвета в ассортименте 

арт 356159арт 356159

1491490000,
1 шт1 шт
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ĶЕĮĵĶИįЬ

1891890000,
1 шт1 шт

ПледПлед
100% полиэстер, флис, 100% полиэстер, флис, 
130х170 см 130х170 см 

дизайн и цвета в ассортименте, дизайн и цвета в ассортименте, 

арт 580619арт 580619

109900,1 шт

Плед Плед 

METALLICMETALLIC
микрофибра микрофибра 

130х170 см 130х170 см 

цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

арт 558011, 558012арт 558011, 558012

Подушка декоративная
арт 580617 129,00129,001 шт

Галета
арт 580672 139,00139,001 шт

17900,1 шт

  
50х90 см арт 56456250х90 см арт 564562

269,00269,001 шт

70х130 см арт 56456370х130 см арт 564563

529,00529,001 шт1 шт

Полотенце Полотенце 

SMARAGDSMARAGD
100% хлопок 100% хлопок 

цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

45х70 см арт 58257745х70 см арт 582577

199900,1 шт
1,5 спальный арт 5707441,5 спальный арт 570744

Подушка ортопедическая Подушка ортопедическая 

АНТИСТРЕССАНТИСТРЕСС
наполнитель: вязкоупругий пенополиуретан наполнитель: вязкоупругий пенополиуретан 

с эффектом памяти, с эффектом памяти, 

ткань чехла: микрофибра с карбоновыми нитями ткань чехла: микрофибра с карбоновыми нитями 

(снимают статическое электричество),(снимают статическое электричество),

ортопедическая, ортопедическая, 

обеспечивает правильное обеспечивает правильное 

положение во время сна положение во время сна 

30х50х8/11 30х50х8/11 

арт 581928арт 581928

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

АУРААУРА
100% хлопок, сатин 100% хлопок, сатин 

дизайн и цвета в ассортиментедизайн и цвета в ассортименте 
 
2 спальный семейный арт 5707472 спальный семейный арт 570747 2899,002899,001 шт

 
2 спальный арт 5707452 спальный арт 570745 2299,002299,001 шт1 шт

 
2 спальный евро арт 5707462 спальный евро арт 570746 2499,002499,001 шт

159900,1 шт



19 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

139913990000,шŖ.шŖ.

0000..17691769

95900,шŖ.
шт. 379,00379,00

Коврик придверный Коврик придверный 
TORINO VIFLOORTORINO VIFLOOR
влаговпитывающий влаговпитывающий 

жесткий двуслойный ворс, жесткий двуслойный ворс, 
основа - ПВХ с армирующей сеткой основа - ПВХ с армирующей сеткой 

материал ворса - полипропилен материал ворса - полипропилен 

129900,шŖ

19900,шŖ

0000..15591559

59900,шŖ.

0000..799799Коврик придверный Коврик придверный 
CityCity
100% полиэстер 100% полиэстер 

основа - ПВХ основа - ПВХ 

50 х 80 см 50 х 80 см 

арт. 555895арт. 555895

9900,ŗп.

0000..139139Губки для мытья посуды 
YORK
8,5 х 5,5 см 

24+4 шт. 
арт. 562314

Контейнер для хранения 
ПОЛИМЕРБЫТ Polly

Корзина для белья 
CURVER Infinity
60 x 35 x 44см 

59л 

цвета в ассортименте 

арт. 581540

х см арт

Швабра Швабра 
с системой отжима с системой отжима 
LEIFHEIT PicolloLEIFHEIT Picollo
для всех типов полов для всех типов полов 

платформа - 27х9,5 см платформа - 27х9,5 см 

съемная насадка из микрофибры съемная насадка из микрофибры 

гибкий поворотный шарнир гибкий поворотный шарнир 

арт. 4624арт. 4624

19900,шŖ

0000..239239Коробка с ручкой 
Матрешки 
ECONOVA
24,5 х 16 х 11см 

3л 

арт. 578564

0000..249249

59900,шŖ.
Сушилка для белья Сушилка для белья 
на ванну NIKAна ванну NIKA
длина сушильного полотна - 10м длина сушильного полотна - 10м 

арт. 579629арт. 579629

0000..799799

 
22 х 27 х41,5см 

15л 

арт. 582890

0000..489489
399,00399,00шт

18 x 20 x 31см 

6,5л 

арт. 582889

0000..11991199
0000..499499

 
40 х 60 см 40 х 60 см 

арт. 495969арт. 495969

60 х 90 см 60 х 90 см 

арт. 495968арт. 495968

6
1
5
 м
м

6
1
5
 м
м

717 мм
717 мм



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

249900, 34900, 

8998990000,
 

0000..11191119

119900, 

0000..15991599

Кастрюля с крышкой 

VIOLETTE
арт.570955 

20 см, 2,8 л 

подходит для 

индукционных 
плит

Набор кастрюль 

VITA
арт.582852 

6 предметов 

нержавеющая сталь

69900, 

0000..899899

Набор блюд для запекания 

PYREX
арт.582665 

овальное 30х21 см 

прямоугольное 

35х23 см 

жаропрочное 

стекло

29900, 

0000..379379
Фильтр для воды Фильтр для воды 

АКВАФОР УЛЬТРААКВАФОР УЛЬТРА
арт.97141 арт.97141 

2,5 л2,5 л

Набор 

TARRINGTON HOUSE X-MAS
арт.569483 

разделочная доска 32х23 см 

нож 9 см 

нож 19 см

24900, 

0000..299299Форма для пирога Форма для пирога 

ATTRIBUTEATTRIBUTE
арт.583310 арт.583310 

25 см 25 см 

силиконсиликон
79900, 

0000..12291229
Сковорода Сковорода 

TEFAL JUSTTEFAL JUST
арт.499317 арт.499317 

26 см 26 см 

антипригарное антипригарное 

покрытипокрытие

ручки медного цвета

подставка 

из древесины акации

0000..499499 0000..32993299

Набор ножей на подставке Набор ножей на подставке 

ELEGANCEELEGANCE
арт.569379 арт.569379 

поварской нож 20 см поварской нож 20 см 

универсальный нож 20 см универсальный нож 20 см 

поварской нож 15 см поварской нож 15 см 

универсальный нож 13 см универсальный нож 13 см 

нож для читски овощей 9 см нож для читски овощей 9 см 

ручки медного цвета ручки медного цвета 

подставка из древесины акацииподставка из древесины акации
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Контейнер для нарезки 

POLIMERBYT
арт.406867 

0,6 л

Набор контейнеров 

с крышками 

OURSSON
арт.582668 

0,45 л 

2 шт.

Контейнер с крышкой 

LUMINARC PUREBOX
арт.521918 

1,22 л 

стекло

16900, 

5900, 26900, 

79900, 

5900, 

17900, 39900, 

12900, 

29900, 

0000..159159

0000..2192190000..4794790000..10991099 0000..439439

0000..6969 0000..3193190000..6969

Контейнер для хранения 

овощей и фруктов
арт.423957 

7,6 л 

можно ставить 
один на другой

Лоток с крышкой 

эмалированный
арт.548213 1,5 л 

арт.548210 2,5 л 

Миска с крышкой 

CLIP FRESH
арт.506974 

2,8 л 

керамика 

выдерживает 
температуру 
до 250С

Контейнер с крышкой 

LOCK&LOCK
арт.303883 

1,8 л 

герметичный

Бутылка 

с крышкой 

NOVA HOME
арт.546086 

1 л

0000..199199

Банка с крышкой 

INTERLOCK
арт.550018 0,5 л 

арт.550020 1 л 

арт.550021 1,6 л 

пластик 

герметичная 

крышка 

для 
напитков

для гарниров

для маринадов

для нарезки

для сыпучих 
продуктов

для холодца

для закусок

для салатов

11900, 19900, 

0000..1491490000..259259

Пробка для вина 

APOLLO NANTES
арт.582667 

9 см

Пробка 

для шампанского 

FACKELMANN
арт.225846

для винадля 
шампанского

для овощей 
и фруктов

арт.550018 

0,5 л

арт.548213 1,5 л

Сохраните деликатесы после праздникаСохраните деликатесы после праздника
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

22

Мультиварка 
REDMOND RMC-M4510*
мощность 700 Вт 
объем 5 л 

внутренняя крышка 

мультиповар 

арт.524267

Хлебопечь Хлебопечь 
REDMOND RBM-1908*REDMOND RBM-1908*
мощность 450 Вт мощность 450 Вт 
максимальный вес выпечки 750 г максимальный вес выпечки 750 г 
количество программ выпечки 19 количество программ выпечки 19 

замес теста замес теста 

арт.534448арт.534448
349900, 399900, 399900, 

149900, 299900, 

0000..299929990000..19991999

Автоматических 
программ - 13

Возможность 
регулировки веса 
выпечки

Производительность 

1,7 кг/мин

Подходит для 
приготовления густых 
соусов и супов-пюре

249900, 

Технология SmartMix : 
вертикальное 
расположение мотора

Миксер 
BRAUN HM3000*
стационарный 

мощность 450 Вт 
количество насадок - 2 

число скоростей - 5 

арт.553927

Блендер Блендер 
BRAUN MQ100 SOUP*BRAUN MQ100 SOUP*
мощность 450 Вт мощность 450 Вт 
1 скорость 1 скорость 
мерный стакан 600 мл мерный стакан 600 мл 

арт.501061арт.501061

Блендер 
BRAUN MQ 525*
мощность 600 Вт 
механическое управление 

2 скорости 

турборежим в комплекте: 

измельчитель 0,35 л 

мерный стакан, 0,6 л 

венчик для взбивания 

арт.511363

399900, 

Кофемашина 
KRUPS KP110*
капсульная 

мощность 1200 Вт 
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 0,8 л 

арт.582595 

Компактный 

и удобный

00..52995299 0000..49994999

0000..39993999

0000..42994299

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Мясорубка Мясорубка 
MOULINEX ME105830*MOULINEX ME105830*
мощность 1400 Вт мощность 1400 Вт 
2 решетки 2 решетки 

из нержавеющей стали из нержавеющей стали 

насадка для домашней колбасы насадка для домашней колбасы 

функция реверс функция реверс 
арт. 570324арт. 570324

0000..69996999

29900, 

Капсулы 
Dolce Gusto 

в ассортименте 
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Класс 

энергопотребления А+
Автоматическое 

включение/выключение
Класс 

энергопотребления А+

69900, 109900, 

119900, 2399900, 1999900, 

699900, 

Функция 

автоотключения
Блокировка включения 

без воды

Компактный 

безмешковый пылесос

Пылесос 
POLARIS PVC 1822B*
мощность 1800 Вт 
мощность всасывания 400 Вт 400 Вт 
объём пылесборника 2 л 

двойная система фильтрации 

шланг с регулятором воздушного потока 

арт.577245

Стиральная машина Стиральная машина 
SAMSUNG WF 8590NLW8*SAMSUNG WF 8590NLW8*
фронтальная фронтальная 

максимальная загрузка белья 6 кг максимальная загрузка белья 6 кг 
максимальный отжим максимальный отжим 

1000 об./мин. 1000 об./мин. 

габариты : 85x60x45 габариты : 85x60x45 

арт.558826арт.558826

Чайник 
VITEK VT-7008*
стеклянный корпус 
мощность 2200 Вт 
объём 1,7 л 

арт.582482

Парогенератор 
TEFAL GV4630EO*
мощность 2300 Вт 
керамическая подошва 

мощность подачи пара 

до 110 г/мин 

паровой удар 

вертикальное отпаривание 

арт.543291

Кулер "МУЛЬТИК" 
в ассотрименте*
настольный 

пластиковый корпус 
арт.515798

Холодильник Холодильник 
SHIVAKI SHRF-300NFX*SHIVAKI SHRF-300NFX*
общий полезный бъём 295 л общий полезный бъём 295 л 

объем морозильной камеры 76 л объем морозильной камеры 76 л 

NO FROST NO FROST 

перенавешиваемые двери перенавешиваемые двери 

габариты 188x59,5x64,5 см габариты 188x59,5x64,5 см 

арт.582948арт.582948

Весы Весы 
TEFAL PP1110/1003*TEFAL PP1110/1003*
стеклянная платформа стеклянная платформа 

точность измерения 0,1 кг точность измерения 0,1 кг 
арт.474823, 582590арт.474823, 582590

0000..999999990000..13991399 0000..899899

0000..2299922999 0000..149914990000..2799927999

Подходит для сока

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

599959990000,
 

0000..74997499
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

24

2пары колготки женские 2пары колготки женские 
Daisy 40 GLAMOURDaisy 40 GLAMOUR
цвет: daino, nero цвет: daino, nero 

размер: 2-4размер: 2-4

1491490000,
 1691690000,

 

25900, 

8900, 

0000..309309

0000..9999

Колготки женские 
Attiva 70 OMSA
цвета: nero, daino 

размеры: 2-5

Носки мужские Носки мужские 
Basic БрестскиеBasic Брестские
цвета: черный, темно-серый цвета: черный, темно-серый 

размеры: 25-29размеры: 25-29

0000..565565

24900, 

0000..299299
Колготки женские Колготки женские 
Image 40 INCANTOImage 40 INCANTO
цвета: nero, daino цвета: nero, daino 

размеры: 2-4размеры: 2-4

49900, 

2шт Боксеры мужские 2шт Боксеры мужские 
AUTHENTICAUTHENTIC
цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

размеры: M-XLразмеры: M-XL

Носки мужские 
Cayen PIERRE CARDIN
цвета: черный, темно-серый, синий 

размеры: 39-46

0000..169169
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1491490000,  

119900,52 см

0000..17991799

62 см1499,001499,00

0000..21992199

72 см1799,001799,00

0000..24992499

Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI
цвета в ассортименте

99900, 99900, 

Сапоги мужские OYOСапоги мужские OYO
цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

размеры: 41-46размеры: 41-46

Сапоги женские OYOСапоги женские OYO
цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

размеры: 36-41размеры: 36-41

Тапочки домашние женские
размеры:36-41

Тапочки домашние мужские
размеры: 41-46
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0000..1499914999

Принтер/ сканер/ копир Принтер/ сканер/ копир 
CANON Pixma G3400*CANON Pixma G3400*
4-цветная струйная печать 4-цветная струйная печать 
макс. формат печати A4 макс. формат печати A4 

макс. разрешение печати 4800x1200 dpi макс. разрешение печати 4800x1200 dpi 

скорость ч/б печати 8.8 изобр./мин скорость ч/б печати 8.8 изобр./мин 

скорость цветной печати 5 изобр./мин скорость цветной печати 5 изобр./мин 

печать фотографий печать фотографий 

арт.582842арт.582842

0000..18991899

Радиотелефон Радиотелефон 
PANASONIC KX-TG1711RU*PANASONIC KX-TG1711RU*
телефонный справочник телефонный справочник 

на 50 записей на 50 записей 

AOH, Caller ID AOH, Caller ID 

12 мелодий звонка 12 мелодий звонка 

до 15 часов в режиме разговора до 15 часов в режиме разговора 

арт. 551812арт. 551812

4.5”

2 SIM-карты

0000..64996499

Смартфон Смартфон 
ASUS Zenfone Go ZB452KG*ASUS Zenfone Go ZB452KG*
экран 4.5" (480x854) экран 4.5" (480x854) 

оперативная память 1 ГБ оперативная память 1 ГБ 

встроенная память 8 ГБ встроенная память 8 ГБ 

камеры 5 и 0.3 МП камеры 5 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth 3G, Wi–Fi, Bluetooth 

ОС Android 5.1 ОС Android 5.1 

арт. 581579, 581580арт. 581579, 581580

Принтер Принтер 
SAMSUNG SL-M2020*SAMSUNG SL-M2020*
ч/б лазерная печать до 20 стр/мин ч/б лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение ч/б печати 1200x1200 dpi макс. разрешение ч/б печати 1200x1200 dpi 

арт. 543896арт. 543896

высокая 
скорость печати

16 ГБ 16 ГБ 

арт. 521211арт. 521211

1 шт.499,00499,00

0000..749749

32 ГБ 

арт. 521210

1 шт.899,00899,00

0000..13991399
Карты памяти 
SONY*

8 ГБ 

арт. 521212

Внешний аккумулятор Внешний аккумулятор 
INTER-STEP PB6000*INTER-STEP PB6000*
емкость 6000 мА/ч емкость 6000 мА/ч 

сила тока на выходе 2.4 Асила тока на выходе 2.4 А
 напряжение на выходе 5 В  напряжение на выходе 5 В 

2 USB порта 2 USB порта 

арт.582254арт.582254

0000..17991799

0000..59995999

Apple AirPrint

Google Cloud Print

iPhone 5s. Отличный смартфон iPhone 5s. Отличный смартфон 

за за 19799 руб.19799 руб.

Встроенная память 16 Гб 

арт. 489150, 489151

0000..499499

34900,1 шт.

129900,1 шт.

139900,1 шт.

539900,1 шт. 1349900,1 шт.

579900,1 шт.
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99900, 

НАУШНИКИ GAL 3D-1000*
диапазон частот 20-20000 Гц, 

импеданс 32 Ом, 

чувствительность 94 дБ, 

макс. входная мощность 100 мВт, 
арт. 583637

119,00119,00

Бумага упаковочная 
АРТ ДИЗАЙН
размер 67,2х99 см 

арт. 432129

2 шт./уп. 99,0099,00 199,00199,0089,0089,003 шт./уп.

0000..11991199

Набор капиллярных ручек Набор капиллярных ручек 
Stabilo Point 88Stabilo Point 88
толщина линии: 0,4 мм толщина линии: 0,4 мм 

арт. 208206 арт. 208206 

- 6 цветов - 6 цветов 

арт. 563443 арт. 563443 

- 10 цветов - 10 цветов 

Кресло руководителя Кресло руководителя 
GX-A284D61GX-A284D61
искусственная кожа искусственная кожа 

регулировка угла наклона спинки регулировка угла наклона спинки 

цвет:красный,серый, белый цвет:красный,серый, белый 

арт. 527840,553952,553953арт. 527840,553952,553953

в комплекте 
съемные 3D 
накладки - 
"крыло", "лапа"

Набор 
WINTER WING
3шт/уп бантов 6,3см 

3шт/уп лент 2см
*2мм арт.580077

1 уп.99,0099,00

Тетради 
и блокноты 
Attache Fantasy
на спирали 

пластиковая обложка 

со съемной линейкой-закладкой 

и двумя съемными цветными 

разделителями. 

формат: А4, А5, А6 и А7 

цвета в ассортименте 

арт: 562478, 562489, 562482, 562480 

6 цветов6 цветовА7

559900,1 шŖ.

3900,1 шŖ. 3900,1 шŖ. 22900,1 ŗп.
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28”

7
1
 с

м 32”

8
1
 с

м

1799900,

LED телевизор AKAI 
LEA-19K39P (18,5" / 47 см)*
USB 2.0, HDMI 

арт. 581996

0000..1995019950LED телевизор ERISSON 
40 LES 76 T2 (39,5" / 100 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый 

DVB-S2 тюнеры, HDMI x2, MHL, USB 

арт. 572436

1999900,

LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED24S38T2 (23.6" / 60 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB 

арт. 576542

SMART LED телевизор SMART LED телевизор 
LG 32LH590U (32" / 81 см)*LG 32LH590U (32" / 81 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x2, USB, Wi-Fi HDMI x2, USB, Wi-Fi 

арт. 575121арт. 575121
1449900,

599900,

0000..69506950

1199900,

32”

8
1
 с

м

0000..1345013450
LED телевизор THOMSON LED телевизор THOMSON 
T32D16DH-01B (32" /81 см)*T32D16DH-01B (32" /81 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, MHL, USB 

арт. 562322арт. 562322

39,5”

1
0

0
 с

м

спутниковый 
DVB-S2 тюнер

0000..99509950

899900,

система virtual Surround Plus - 
эффект объемного звучания

webOS 3.0

18,5”

4
7
 с

м

23.6”

6
0

 с
м

возможность подключения 
клавиатуры и мышки

0000..1549915499
SMART LED телевизор THOMSON SMART LED телевизор THOMSON 
T28D19DHS-01B (28'' / 71 см)*T28D19DHS-01B (28'' / 71 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх2, USBх2 цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх2, USBх2 

арт. 575124арт. 575124

мощная система 
Smart TV Thomson

0000..2095020950

компактный размер Белая стильная 
лицевая панель

универсальное 
решение для дома
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58”

1
4
7
 с

м

60”

1
5
2
 с

м
40”

1
0

2
 с

м

0000..2895028950 0000..5395053950

0000..1195011950

42”

1
0

5
 с

м

SMART телевизор TELEFUNKEN SMART телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED42S39T2S (42" / 105 см)TF-LED42S39T2S (42" / 105 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USB x3? Wi-Fi цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USB x3? Wi-Fi 

арт. 582539арт. 582539
2099900,

4499900,

4999900,

2599900,

1049900,

улучшенное качество 
изображения

действительно 
большая диагональ

999900,

28”

7
1
 с

м24”

6
1
 с

м

0000..1125011250
LED телевизор THOMSON LED телевизор THOMSON 
T24E20DF-01B (24" / 61 см)*T24E20DF-01B (24" / 61 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI, MHL цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI, MHL 

арт. 584082арт. 584082

LED телевизор ERISSON LED телевизор ERISSON 
60LES80T2 (60" / 152 см)*60LES80T2 (60" / 152 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх3, USBх2 цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх3, USBх2 

арт. 573548арт. 573548

LED телевизор SAMSUNG LED телевизор SAMSUNG 
UE-40J5100 (40" / 102см)*UE-40J5100 (40" / 102см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый цифровой DVB-T2 и спутниковый 

DVB-S2 тюнеры, USB, HDMI DVB-S2 тюнеры, USB, HDMI 

арт. 546104арт. 546104

3D SMART телевизор SAMSUNG 3D SMART телевизор SAMSUNG 
UE-58J5200 (58" / 147 см)*UE-58J5200 (58" / 147 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2 арт. цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2 арт. 
550013550013

0000..59950599500000..2395023950

LED телевизор THOMSON LED телевизор THOMSON 
T28D15DH_01B (28" / 71см)*T28D15DH_01B (28" / 71см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, MHL, USB, HDMIx3 цифровой DVB-T2 тюнер, MHL, USB, HDMIx3 

арт. 545790 арт. 545790 
**Гостиничный режим - блокировка некоторых **Гостиничный режим - блокировка некоторых 
функций телевизора через USBфункций телевизора через USB

высокая четкость 
изображения Гостиничный 

режим**

в сочетании стиля 
и технологий

система 
Android 4.4.4
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899989990000,шт.шт.

0000..1299912999

69900,1 шт

0000..899899

Многофункциональная Многофункциональная 

настольная настольная 

LED-лампаLED-лампа
арт. 583315 6Вт арт. 583315 6Вт 
встроенные: часы, встроенные: часы, 

будильник, будильник, 

каледарь, каледарь, 
термометр термометр 

батарейка в комплекебатарейка в комплеке

39900,1 шт

0000..499499

Лопата для снега 

КРЕПЫШ
размер: 36х45х15 см 

материал: 

пластик/дерево

Лопата для снега 

ВАРЯГ
размер:36х45х12 см 

материал: 

пластик/алюминий

Перчатки рабочие теплые 

ХАКАСЫ
арт. 205729 

цвет: меланжевый 

материал накладок: спилок 

состав:натуральная шерсть

2749900,шт.

0000..3199931999

Электростанция бензиновая Электростанция бензиновая 

COLT SHERIFF 6500COLT SHERIFF 6500
арт. 498565 арт. 498565 

напряжение 230В напряжение 230В 

мощность 5кВт мощность 5кВт 
размеры: 680х510х555 мм размеры: 680х510х555 мм 

объем масляного бака 1,1 л объем масляного бака 1,1 л 

объем бака 25лобъем бака 25л

ВЫГОДНОЕ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

39900,œаŔа

0000..499499

пара349,00349,00

0000..439439

Варежки рабочие теплые Варежки рабочие теплые 

ЭВЕНКИЭВЕНКИ
арт. 205731 арт. 205731 

цвет: меланжевый цвет: меланжевый 

материал накладок: спилок материал накладок: спилок 

состав:натуральная шерстьсостав:натуральная шерсть

359900,шт.шт.

0000..39993999

Набор для ванной комнаты 

GROHE BAU FLOW
арт. 579238 

смеситель для раковины BAU FLOW, 

смеситель для ванной BAU FLOW, 

душевой гарнитур NEW TEMPESTA

СĨĩįАЙ САİ



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO31

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

Пускозарядное устройство 

ПУ-2 РЕСАНТА
арт. 578234 

со встроенным компрессором

9900,шт.19900,шт.

29900,шт. 229900,шт.

13900,шт.

599959990000,шт.шт.

0000..249249..219219

0000..349349 0000..25792579

Зимняя щетка 

со скребком 

SAPFIRE SBU-0413
арт. 430999

0000..149149
Технический спрей 

WD-40
арт. 17791 

200 мл

НЕ ЗАМЕРЗАЮТ 

НА МОРОЗЕ

Моторное масломасло 

MOBIL 1
арт. 49672 

5W-40 

арт. 49672 

синтетическое 

4 л

Зимние 

влажные салфетки 

REXXON
арт. 578235 

72шт.

шт.599,00599,00

Стеклоочиститель Стеклоочиститель 

SAPFIRE -20C 4л.SAPFIRE -20C 4л.
арт. 512252арт. 512252

Провода пусковые 

REXXON
арт. 526943 

200А шт.399,00399,00

0000..499499

0000..799799

Щетка для снега 

со скребком
арт. 398855

шт.399,00399,00

0000..499499Стеклоочиститель Стеклоочиститель 

NIGRIN -30C 4л.NIGRIN -30C 4л.
арт. 398935арт. 398935

0000..79997999
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 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

1017296

0000..1199911999

Стол складной Стол складной 

банкетный банкетный 

на 8 персонна 8 персон

0000..69996999

Стол складной Стол складной 

банкетный банкетный 

на 6 персонна 6 персон

различные артикулыразличные артикулы

Стул банкетный Стул банкетный 

каркас - металлическая рамакаркас - металлическая рама
0000..29992999

*полный список артикулов, участвующих в данной акции, уточняйте, пожалуйста, в ТЦ МЕТРО

МИРСТ ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, АДМАЕР ГРУПП ООО, ДИХАУС ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ПРОГРЕСС ООО, 
ОПТИМА ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ ООО, КОМФИЛЮКС 

ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, 
ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ВОСТОК-СЕРВИС-СПЕЦКОМПЛЕКТ ЗАО, ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО, 3М РОССИЯ ЗАО, ГРОЭ ООО, ЮНАЙТЕД ДИСТРИБЮШН ООО, ДЭМО ООО, 
ПРОМБАЗА ЗАО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, НОВОТЕХ ООО, МХУ ООО, САПФИР ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, ЭДЕМ ООО, ИНФОТЕКС ООО, ВИЛИНА ООО, ТДЛ 
ТЕКСТИЛЬ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, СЕВЗАПУГОЛЬ ООО, СПОРТ И МОДА ООО, ДЖЕРСИ ООО, ГИЛФОРД ФЭШН ООО, МАРАКС ООО, MЕРИДИАН ООО, 
ДЖИНСЛАБ ООО, РИНА ООО, КАЛИФОРНИЯ ООО, СПЕЦ ТРЕЙД ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС 
ГРУПП ООО, АРСТ ООО, ХЕЙНС РУС ООО, РОЗТЕХ OOO, ТОРГОВЫЙ ДОМ СМОЛЕНСКИЙ ООО, АЛЬФАКАНЦ ООО, ТЦ КОМУС ООО, МАТТЕЛ ООО, ХАСБРО РАША ООО, 
ФАНТАЗЕР ООО, ДЕВИЛОН М ООО, МИР ПРАЗДНИКА ООО, АСПЕКТ ООО, МИР ХОББИ ООО, ПЛАНЕТА МЕТРО ООО, ФАН ЭКОТЕКС ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО 
ООО, ЮНИТОЙС МСК ООО, ТЕХНОТОРГ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО, ЮНИОПТ ООО, САКС ИГРУШКИ ООО, МАРТ ООО, ТОЙС ТОЙС ООО, ЛЕГО ООО, 
МУЛЬТКАРНАВАЛ ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, ОРСОН ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ПИЛОТ МС ООО, 
ООО АПОЛЛО, АРТ ДИЗАЙН М  ООО, ТПК ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ 
БЕЗАНТ-1 ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО, ЧИСТЫЙ ДОМИК ООО, БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО

Предложение действительно в торговых центрах городов:

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль 
Тула • Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород 

Воронеж • Самара  • Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск 
Ростов-на-Дону • Пятигорск •Астрахань • Ставрополь • Тюмень 

Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа• Новокузнецк • Новосибирск 
Иркутск • Архангельск

ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

-20%-20%
СКИДКАСКИДКА

-20%-20%
СКИДКАСКИДКА

до

от

1519,001519,00
215,00215,00Скидка на все скатерти Скидка на все скатерти 

с новогодним дизайномс новогодним дизайном

Скидка на мебель для Скидка на мебель для 
банкета и кейтерингабанкета и кейтеринга

Органза 150х150 см TH

Скатерть 150х250 см с люрексом

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ


